



# 热线出击

8:00-23:00

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆

飞信:2222111 / MP:15156870110 / TEL:0551-2639564

热线24小时出击:0551-2620110 / 网址: www.xksq.net/bbs

● 新鲜事 ● 困难事 ● 突发事 ● 高兴事

# 物价在涨,看“抠抠族”如何省钱

您有何省钱妙招,欢迎拨打热线0551-2620110、2610788参与互动交流

## “

近来随着各类商品价格的持续上涨,面对每月不高的工资,人们突然发觉,真的该省着过日子了。而仿佛一夜之间,“低成本生活”也突然成了市民们生活中的一种时尚,“抠抠族”也越来越多地出现在城市生活中。物价上涨,市民如何面对?针对这一话题,记者日前采访了“抠抠族”,听他们讲述省钱之道。

记者 王玉 赵莉



## ● 热线说事

### 打折服装比别人贵 真是会忽悠!

星报讯(记者 刘欢)“同款式、同面料、同牌子的服装,硬是比别人贵了100块,还非把自己说得与众不同,太不诚信了!”前天晚上,张女士在省城淮河路步行街上某商场内的一次消费遭遇,令她恼火至极。

张女士告诉记者,当晚8点左右,她花390元买了一件打折的橘红色毛呢大衣,可付过钱后刚出店门,在10米外的另一家店里,张女士看到了一件完全相同的大衣。张女士偷偷地打听后发现,“价格比我买的那家便宜了90块钱,我心里非常不好受,觉得卖我衣服的老板欺骗我,就回去找老板退货。”可老板怎么都不愿意退货,还一直坚持说,“那家仿造我们的衣服,质量肯定不如我们。”张女士根本不认可店家的说法,她认为,“店家打出‘市场最低价’的口号,却卖得比别人贵,有一定的欺诈嫌疑。”

## 省钱第一招:商店里去“抄号” 网上来淘宝

李小姐在合肥一家媒体工作,经常参加一些会议或大型的采访活动,对于自己的打扮自然要多花些心思,可面对物价上涨,一件质量稍好的风衣、毛衣价格都在500元以上,月收入不高的李小姐现在学会了一种省钱的好方法,就是做个快乐的“抄号一族”——选择网上购物。

痴迷于网购淘衣服的李小姐逛商店通常不埋单,而是将心仪的货品号码记住。记下货号后,再回家在电脑上登录网络购物平台,输入货号搜索,就可以找到自己想要的东西了。“一般情况下,同一款衣服在网上会比在专卖店的价格低30%左右甚至一半,很轻松就能购买到所需商品。”李小姐开心地

说,前段时间自己在一家实体店看到一件风衣,在店里卖到380元,而她在网上搜到了同样的货号,售价仅为145元,加上10元快递费,也只不过155元,李小姐开心地将收入囊中。“当然,你也可以在网上购买优惠券或参加团购,也能省不少银子。”李小姐不停地向记者推介自己的省钱好方法。

## 省钱第二招:低碳一族跟出租车说“拜拜”!

每到月底才发现,出租车票一大堆,钱包也在不知不觉间瘪了下来。于是王先生决定,开始骑电动车上班,既省钱又环保,“竟然拥有了汽车的方便啊!”王先生感慨地说。

王先生在省城一家银行工作,由于工作的原因,经常需要外出跑业务,交通工具自然也不可或缺。以前,为了方便工作

他经常乘坐出租车,短短几站路,打个车竟然就需要十几块钱,这一天跑个几趟下来,几十块钱就没了,“这样跑业务成本太大了,实在有点承受不起。”王先生道出了心里的真实想法,本来还想买辆车,但是考虑到昂贵的油费,念头也自然打消了。

经过一番思考之后,王先生和妻子两个人一人买了一辆电动车,既解决了交通

工具的问题,又省了钱。

您在物价上涨的当下,如何在保持生活质量不降低的情况下节省开支呢?从今日起,本报开通生活省钱小窍门热线,欢迎您拨打热线电话:0551-2620110、2610788,讲述您的省钱之道,本报记者将选择好的省钱方法向广大市民推介,敬请参与!

## 游玩森林吞云吐雾 如此太危险!

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,合肥市民张先生致电本报反映,他在蜀山森林公园游玩时,发现一些游客不顾“禁烟防火”警示牌,依旧在山林间吞云吐雾。“森林这么大,树木这么多,一不小心着了火,可怎么办?”

据张先生介绍,在公园大门处不仅有“禁烟防火”的广播宣传,还有警示牌,可他在游玩途中,还是随处可见抽烟的市民。张先生希望公园管理方能加强管理,防患于未然。

针对此事,记者咨询了蜀山森林公园管理处。一位工作人员表示,他们在上山要道口设立了24小时值班道闸,并指派工作人员对吸烟游客进行劝阻。虽然公园管理处采取了多项管理措施,但因大蜀山是个敞开式的公园,无法对流动的游客采取有效的管理措施。今后,他们将加大宣传、巡查力度,进一步把防火管理工作抓好。

## 不挤的公交车不一定没小偷 公交车上丢钱包不一定找不回 市民小李钱包被偷一小时后,居然回来了

星报讯(记者 江亚萍) 拥挤的公交车上,钱包遭贼“惦记”可以想像,但合肥市民小李乘坐一辆并不拥挤的公交车,钱包仍然被偷,却让他有些想不通。更让他没想到的是,钱包被偷大约一小时后,居然回来了,不过钱没了。

据小李介绍,昨天早晨8点半左右,他从四牌楼公交站上了14路公交车,准备前往包河苑办事。车上人不多,因为刚吃过早饭,虽然车上有空位,小李还是选择站在车门边,胳膊上挂着一个包。“因为车上人不多,我压根

没想到会被偷。”小李说,到包河苑下车后,准备掏出包里手机给办事单位的联系人打电话时,才发现包的拉链开了个口子,再一看,小李倒吸口凉气,包里的钱包没有了。“当时那个着急啊,因为钱包里有工资卡、社保卡,还有几百元现金,钱丢了还好,卡补办起来多麻烦啊。”小李回忆了车上的经过,他说,只有两个女孩子曾在自己边上挤了一下。“估计那两个女孩子就是小偷。”小李回到单位后,很是着急,准备前往银行办理挂失。

小李告诉记者,就在自己郁闷之际,手

机响了,合肥公交集团工作人员给小李打来了电话,称在公交车上捡到一钱包,根据钱包内的名片找到的小李。“前后大概一小时,小偷的动作也太快了,我拿回钱包时,里面的工资卡等都在,办公室同事笑着说小偷还蛮讲职业道德嘛!”小李表示从自己被偷的经历当中总结出了三点经验:第一:不拥挤的公交车上不一定就没小偷;第二:钱包被偷,别急着挂失,小偷会丢在公交车上;第三:在公交车上丢失钱包,及时和线路站点联系,估计找回的希望很大。

## “N种生活方式情景间”专场臻享会全接触

2010年10月23日,安徽家居业的持续领跑者——山水空间装饰,把最顶级的“1+N”家居运营模式首度奉献给合肥市民,位于合肥市黄山路468号通和大厦西楼负1至5楼(市科技馆西侧)的近万平米山水家居情景馆盛大开业!自此,山水家居情景馆前所未有的“N种生活方式情景间”体验

感受,令众多消费者及业界人士追捧,在安徽家居业掀起一轮“臻享生活方式”的体验风暴!

运用“1+N”运营模式倾力打造的山水家居情景馆是专业主题型家居情景馆,它以消费者的生活方式为核心,以其心灵皈依为诉求,在1比1的体验平台上呈现出实景空间

效果,打造出N种情景体验间。消费者在这里找到自己的生活方式,体验有品质更有情感的居住空间,身临其境未来的家,家居设计从此不再“纸上谈兵”。而山水“1+N”设计团队中的专业配饰设计团队,为消费者提供后期配饰解决方案,为消费者的房子装饰画上完美的“句号”。

